

NS0-513^{Q&As}

NetApp Certified Implementation Engineer-Data Protection

Pass NS0-513 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass2lead.com/ns0-513.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass2lead.com/ns0-513.html

2024 Latest pass2lead NS0-513 PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

A customer wants to monitor the current utilization of storage capacity to ensure storage availability. They decide to implement quotas on some volumes.

What are three types of quotas that would satisfy the customer\\'s requirement? (Choose three.)

- A. user
- B. aggregate
- C. group
- D. volume
- E. qtree

Correct Answer: ACE

Reference: https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1196906/html/GUID-07CDD7F3-5958-478F-

AE5862AE4B8699D7.html

QUESTION 2

You have deployed a MetroCluster IP disaster recovery solution for cross-site protection and business continuity operations.

In this scenario, which two statements are correct? (Choose two.)

- A. Replication of storage data is performed over the iSCSI connections between the two sites.
- B. Replication of storage data is performed over high-bandwidth dedicated links in the IP fabric and NVRAM over a high-bandwidth dedicated FC fabric.
- C. Replication of storage data is performed over a high-bandwidth dedicated FC fabric and NVRAM over high-bandwidth dedicated links in the IP fabric.
- D. Replication of storage and NVRAM data is performed over high-bandwidth dedicated links in the IP fabric.

Correct Answer: AB

QUESTION 3

Click the Exhibit button.



```
Vserver Name: svm sanluns01
                          Volume Name: vol sanluns01dev 01
                       Aggregate Name: aff 01 aggr1
                          Volume Size: 100Gb
                         Volume State: online
                         Volume Style: flex
                       Available Size: 1000.0GB
             Total User-Visible Size: 1000GB
                            Used Size: 2.00MB
                      Used Percentage: 0%
Volume Nearly Full Threshold Percent: 95%
       Volume Full Threshold Percent: 98%
                    Maximum Autosize: 1.17TB
                    Minimum Autosize: 1000GB
  Autosize Grow Threshold Percentage: 95%
Autosize Shrink Threshols Percentage: 50%
                        Autosize Mode: true
           Space Guarantee in Effect: true
                 Space SLO in Effect: true
                            Space SLO: none
                Space Guarantee Style: none
                   Fractional Reserve: 100%
               Snapshot Reserve Used: 0%
                      Snapshct Policy: none
                            Node name: aff-01
```

Referring to the exhibit, which setting specifies the point that the vol_sanluns01dev_01 volume will increase in size?

- A. Volume Nearly Full Threshold Percent
- B. Space Guarantee in Effect
- C. Autosize Grow Threshold Percentage
- D. Fractional Reserve

Correct Answer: C

QUESTION 4

You have a FAS9000 with 10 TB NL-SAS drives that is replicating to a FAS8200 with 4 TB NL-SAS drives. An 80 TB source volume on the FAS9000 is showing 50% storage efficiency. After that volume mirror is initialized, the FAS8200 destination volume is showing only 10% storage efficiency.

In this scenario, why is storage efficiency reduced after replication?



https://www.pass2lead.com/ns0-513.html

2024 Latest pass2lead NS0-513 PDF and VCE dumps Download

- A. The different controller models require logical replication.
- B. The different sized drives use different efficiency methods.
- C. The source volume has inline deduplication enabled.
- D. The destination volume has post process compression enabled.

Correct Answer: B

QUESTION 5

You are configuring SnapMirror on the NetApp Cloud Backup appliance (formerly AltaVault). In this scenario, which LIF type IP addresses must be white listed?

- A. cluster management
- B. cluster
- C. intercluster
- D. node management

Correct Answer: C

Reference: http://docs.netapp.com/ocsc-30/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.df-cloud-bu-wg% 2FGUID-0399652E-ABE4-4735-8C7D-516CD76B1876.html

NS0-513 PDF Dumps

NS0-513 VCE Dumps

NS0-513 Practice Test